

Відгук

на освітньо-професійну програму «Інформаційні системи та технології» підготовки магістрів за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» кафедри інформаційних технологій Львівського національного університету природокористування

Цифрова трансформація суспільства активізує нові процеси, які лежать в основі глобалізація економіки, агропромислового комплексу, науки, освіти, культури тощо. При цьому потреба у проектуванні інформаційних систем та технологій зростає, так як вони забезпечують розв'язання різноманітних прикладних задач та орієнтовані на автоматизацію конкретних видів діяльності. Створення прикладних інформаційних систем є перспективним напрямом навчання і діяльності, адже це стосується впровадження інновацій у різні види діяльності. З огляду на сказане достатньо актуальною є підготовка висококваліфікованих кадрів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» за освітньою програмою «Інформаційні системи та технології».

Освітню програму «Інформаційні системи та технології», за якою здійснюють навчальний процес на кафедрі інформаційних технологій Львівського національного університету природокористування, розроблено на підставі Стандарту вищої освіти (далі – Стандарт, за спеціальністю «Інформаційні системи та технології» для другого (магістерського) рівня вищої освіти затверджено та введено в дію наказом Міністерства освіти і науки № 1497 від 30.12.2021 р.) та з урахуванням вимог ІТ-ринку.

Програмою чітко прописано цілі та очікувані результати. Її зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу є реалістичними, що забезпечує підготовку здобувачів із належною якістю за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології». Запропонований перелік освітніх компонент відповідає системі загальних і спеціальних компетентностей, які прописані у Стандарті, а також відображає сучасні вимоги до створення і впровадження інформаційних систем та технологій.

На підставі виконаного аналізу вважаю, що реалізація запропонованої освітньої програми «Інформаційні системи та технології» у Львівському національному університеті природокористування забезпечує підготовку фахівців магістерського рівня для галузі інформаційних технологій.

Вцілому вважаю, що зміст, структура та засоби реалізації освітньої програми «Інформаційні системи та технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти достатньо забезпечують підготовку здобувачів на факультеті механіки, енергетики та інформаційних технологій Львівського національного університету природокористування за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології». Вона не суперечить чинним сучасним нормативно-правовим і іншим вимогам закладів вищої освіти та рекомендую її для впровадження.

ТзОВ «Айтікей Сервісиз Юкрейн»
Директор



Володимир ПАВЛІШЕВСЬКИЙ